

親愛的家長：

想不到本港疫情在短時間內急轉直下，在過去一週，我們也開始接獲幾位學生、家長確診的消息，學校也開始有個別教職員或同住家人做快速測試後呈初步陽性，惟感恩各人病情還好，沒有重症。願天父保守確診的家庭早日康復。

政府將於三月進行全民檢測，將借用全港學校場地，要求各人在指定時段進行檢測。為配合上述安排，政府說明學校難以繼續提供網課。全港學校因此需提前於三月開始放暑假及復活節假期。

不論是生活，還是小朋友的學習，每個家庭也受著疫情的影響，生活實在不容易。希望疫情盡快被壓止下來，生活可以恢復正常，四月中如期恢復實體課堂，讓小朋友再次回到校園與同學一起愉快學習。我和老師們十分明白當中的艱難，老師們將於假期中每隔一段時間致電聯絡小朋友和家長，關心小朋友的生活情況，以作支援。

倘若期間家長遇到狀況，或確診後未能得到幫助或支援，家長可主動致電學校聯絡班主任、主任或校長，好讓我們提供所知的資訊支援家長。在疫情期間，我們未能如常見面，實在掛念著各位同學和家長。在此，鼓勵大家遇到困難時，不要放棄，繼續持積極正向的心態，疫情總會過去的。

願上帝賜我們平安、喜樂。祝各位同學和家長身體健康。



真的很想念您們啊
疫情總有過去的一天，加油啊



伍蓮芳校長
2022年2月26日



各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。
(腓立比書2:4)



教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。

箴言 22 章 6 節